

## ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного поселення на базі Стебницької гімназії № 18 Дрогобицької міської ради

23 лютого 2023 року

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

### **Склад моніторингової групи:**

заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тімоніна Наталія Петрівна;

головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Твердохліб Вікторія Сергіївна.

### **У присутності:**

Купченко Оксани Василівни – секретара Стебницької гімназії № 18.

Барилка Олександра – координатора Субнаціонального Кластеру з питань захисту Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення ВПО на базі Стебницької гімназії № 18 Дрогобицької міської ради.

### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування. Форма власності*

МКП розташоване в гімназії № 18 за адресою: вул. Дорошенка, 1, м. Стебник, м. Дрогобич Львівської області.

МКП розташоване в пішій доступності до медичного закладу, школи.

Перебуває у власності міської ради.

#### *Загальна місткість МКП*

Місткість закладу – 70 осіб. На момент візиту в гімназії проживає 48 осіб з числа ВПО, з яких 14 дітей до 18 років та 2 особи з інвалідністю, 4 пенсіонери.

#### *Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Закладом подано заявку на компенсацію комунальних витрат на час розміщення ВПО відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення в гуртожитку централізоване, за рахунок власної котельні.

Водозабезпечення централізоване, питна вода використовується з крану (відповідає санітарним вимогам). Гаряча вода – завдяки бойлерам.

Електропостачання безперебійне. Також, заклад забезпечено генератором за рахунок органу місцевої влади.

### *Харчування*

У гімназії є власна кухня, якою можуть користуватися ВПО, проте, вони готують їжу у кімнатах, використовуючи мультиварки, електричні плити, електрочайники.

Крім того, нещодавно відновлено централізоване безоплатне харчування за рахунок Чеської неурядової гуманітарної організації «Людина в біді».

### *Гігієна*

У користуванні ВПО є дві душові кабінки та три санвузли з умивальниками.

У коридорах встановлені 4 пральні машини для потреб ВПО.

### *Протипожежна безпека*

У ліцеї дотримані вимоги протипожежної безпеки, наявні вогнегасники.

### *Укриття*

Укриття облаштоване у підвалі закладу.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Біля входу в заклад встановлено пандус.

### *Умови в кімнатах*

У кімнатах ВПО проживають без поділу на сім'ї по 3-5 осіб, є ліжка, столи, відсутні шафи. Вікна металопластикові. Температура в кімнатах в середньому 18-20 градусів. ВПО дозволено проживати з тваринами.

У кімнатах охайно, прибирання ВПО здійснюють самостійно, місця загального користування – прибиральниця гімназії.

### *Дозвілля*

У холі гімназії облаштовано куточок для дозвілля, де є телевізор, дитячі іграшки, живий куточок (клітка з пташками).

Наявне підключення до інтернету.

### *Послуги*

При спілкуванні з ВПО встановлено, що представники органу місцевого самоврядування взаємодіють лише на етапі поселення, всі інші питання вирішуються із керівництвом закладу.

Допомога надається національними та міжнародними організаціями.

Так, за рахунок Чеської неурядової гуманітарної організації «Людина в біді» МКП забезпечено побутовою технікою, а ВПО – обідами.

За сприяння УВКБ ООН проведено заміну вікон та ремонт санвузлів.

Скарг щодо доступу до медицини немає, медичні послуги ВПО отримують за місцем проживання на підставі укладених декларацій.

ВПО, які мають відповідне право, отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

*Освіта*

Усі діти з числа ВПО навчаються очно в ліцеї, одна особа – в університеті.  
Скарг на організацію освітнього процесу немає.

*Працевлаштування*

Усі особи працездатного віку працевлаштовані.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Водночас, було повідомлено про одну особу, в якій періодично відбувається загострення психо-емоційного стану. Після проходження курсу лікування її стан стабілізується.

**Загальні потреби:**

- здійснення зонування кімнат для відокремлення осіб, які проживають разом та не є родиною.
- забезпечення шафами.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Львівській обласній військовій адміністрації спільно з Дрогобицькою міською радою:**

- опрацювати з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в необхідних меблях (шафи).
- здійснити зонування кімнат для відокремлення осіб, які проживають разом та не є родиною.

**Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**



**Наталія ТИМОНІНА**

**Головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України**



**Вікторія ТВЕРДОХЛІБ**